
TA540B-3、4

TA540B-3、4パーツリスト

TA540B-3用(3/8") TA540B-4用(1/2") TA540B-3用(3/8") TA540B-4用(1/2")
1 ローラー1 TS540B-3-01 TS540B-4-01 11 リンクロッド - -
2 シャフト TS540B-3-02 TS540B-4-02 12 スナップリング TS540B-3-12 TS540B-4-12
3 ローラーシャフト TS540B-3-03 TS540B-4-03 13 ワッシャー - -
4 シャフト - - 14 スナップリング TS540B-4-14 ←
5 波型ワッシャー　D10*15 - - 15 ガイドホルダー - -
6 ローラー2 TS540B-3-06 TS540B-4-06 16 ボルト　ST2.9*6.5 TS540B-4-16 ←
7 シャフト - - 17 ガイド側ハンドル TS540B-3-17 TS540B-4-17

8
ボルト　M6*12（TA540B-3）
　　　　　M8*12（TA540B-4）

TS540B-3-08 TS540B-4-08 18 シュー側ハンドル TS540B-3-18 TS540B-4-18

9 シューブロック - - 更新日2018/1/26
10 ガイドホルダーカバー TS540B-3-10 TS540B-4-10

品番
No. 名称

品番
No. 名称



TA540B-5

TA540B-5パーツリスト
No. 名称 品番 No. 名称 品番
1 ローラー1 TS540B-5-01 11 シューブロック TS540B-5-11
2 シャフト TS540B-5-02 12 ガイドホルダーカバー TS540B-5-12
3 ローラーシャフト TS540B-5-03 13 ボルト　M8*16 TS540B-5-13
4 ボルト　M10*16 TS540B-5-04 14 リンクロッド TS540B-5-14
5 波型ワッシャー　D16*21 TS540B-5-05 15 スナップリング TS540B-4-14
6 ローラー2 TS540B-5-06 16 ボルト　ST2.9*6.5 TS540B-5-16
7 プレート TS540B-5-07 17 ガイドホルダー TS540B-5-17
8 波型ワッシャー　D8 TS540B-5-08 18 ガイド側ハンドル TS540B-5-18
9 ボルト　M8*16 TS540B-5-09 19 シュー側ハンドル TS540B-5-19
10 フック TS540B-5-10 更新日2017/3/27



TA540B-6、-7

TA540B-6、-7パーツリスト

TA540B-6用(3/4") TA540B-7用(7/8") TA540B-6用(3/4") TA540B-7用(7/8")
1 ローラー1 TS540B-6-01 TS540B-7-01 13 シューブロック TS540B-6-13 TS540B-7-13
2 シャフト TS540B-6-02 TS540B-7-02 14 ガイドホルダーカバー TS540B-6-14 TS540B-7-14
3 ローラーシャフト TS540B-6-03 TS540B-7-03 15 ボルト　M8*16 TS540B-5-13 ←
4 ボルト　M10*16 TS540B-5-04 ← 16 リンクロッド TS540B-6-16 TS540B-7-16
5 波型ワッシャー　D16*21 TS540B-6-05 ← 17 スナップリング TS540B-6-17 ←
6 ローラー2 TS540B-6-06 TS540B-7-06 18 スナップリング TS540B-4-14 ←
7 プレート TS540B-6-07 TS540B-7-07 19 ボルト　ST2.9*6.5 TS540B-5-16 ←
8 ボルト　M12*10 TS540B-6-08 ← 20 ガイドホルダー TS540B-6-20 TS540B-7-20
9 波型ワッシャー　D21*27 TS540B-6-09 ← 21 ガイド側ハンドル TS540B-6-21 TS540B-7-21
10 波型ワッシャー　D10*15 TS540B-6-10 ← 22 シュー側ハンドル TS540B-6-22 ←
11 ボルト　M10*20 TS540B-6-11 ← 更新日2017/11/16
12 フック TS540B-6-12 TS540B-7-12

No. No. 名称
品番品番

名称


